

截至昨日12时,全市已有近2000个单元(楼道)报名“加梯” 够火的! 临下班还有市民来登记

“加梯超市”里,20余家电梯公司供市民选择

□ 记者 蓝惊 通讯员 麻安翊 邵敬屏

根据《关于公开丽水市既有住宅符合加装电梯“能装”条件名单及有关事项的通知》,昨日是我市既有住宅加装电梯报名享受管线移改优惠政策最后一天。记者从市加梯办了解到,截至昨日12时,全市有近2000个单元(楼道)报名加装电梯。目前,供水、供电、燃气以及移动、电信、联通和华数等管线单位的优惠政策已出台,第一批“加梯超市”共21家企业的名单、报价、优惠政策及优惠服务也已公布。

“加梯”报名火热 下班前五分钟还有人来登记

在市区丽阳门社区,临近下班的17时25分,还有市民前来登记加装电梯相关信息。前来登记的王女士告诉记者:“我自己住6楼,想装电梯很久了,可我们那楼道的意见还没有统一。我想

了想,还是先来登记,现在政府政策这么好,得抓住机会试一试。”

丽阳门社区主任陈丽美告诉记者,15天时间里,社区共有56个楼道报名加装电梯,除入选符合加装电梯“能装”条件的单元(楼道)名单的13个楼道外,没有列入名单的一些楼道也积极报名登记。

“现在在2个楼道的所有住户都已经签字同意。其中最早的一个楼道,因为去年已经做了许多工作,报名第一天就上交了全部用户签字同意的材料。其他还有几个楼道的住户也全部达成了意向,正在办理手续。”陈丽美告诉记者。

我市推出“加梯超市” 第一批有21家企业报“服务”

市加梯办业务负责人马平飞告诉记者,据初步统计,截至昨日12时,我市各县(市、区)报名加装电梯的单元(楼道)有近2000个。只要达

到要求,这些报名的单元(楼道)就可享受至少10万元的奖励,供水、供电、燃气以及移动、电信、联通和华数等单位的管线迁移优惠政策。

马平飞强调,全市“愿装”单元(楼道)报名截止时间为2020年6月15日17时30分,截止时间前报名且在2020年12月31日前完成联合审查的,除享受各地所推出的既有住宅加装电梯政策补助外,还可享受经统一协调后管线单位及相关部门专门为推进今年该项民生实事所推出的优惠政策、优惠服务。

此外,昨日下午,我市还推出第一批“加梯超市”,截至目前已收集到21家电梯公司的信息,供市民选择。“加梯超市”采用统一报价模板,按照加装电梯的品牌、材质、施工工艺等要求电梯企业分类别公开报价的同时,还汇总了相关电梯企业专门针对今年我市民生实事所推出的优惠政策及优惠服务。有需要的市民可登录丽水市政府门户网站查看详情。

我们为什么深爱着这座城市?



默默地护送,只为照亮回家路

昨天,一段暖心视频刷爆记者朋友圈:漆黑雨夜里,在328省道双港村附近路段,一位老人慢慢悠悠地骑着三轮车。他的身后,一辆警车打开大灯缓慢前行,为老人照亮回家的路。



静悄悄坚持,只为给生命加油

有一种奉献叫“无偿献血”,有一种大爱叫“献血救人”。中石化丽水石油分公司员工王建是一位献血达人,20年来累计献血量达1万多毫升,相当于两个50公斤成年人全身的血量。



烈日下劝导,只为家园更文明

近日,龙泉街头的“红马甲”中,又多了一抹“老兵绿”。老兵们身着统一服装,手持文明劝导红旗,劝导纠正行人乱穿马路、闯红灯等不文明行为,营造文明出行环境。



卖力地吆喝,只为助力困难摊贩

昨日上午,龙泉市综合行政执法局发布了一条特殊的视频:两位执法队员卖力地帮助当地一名聋哑摊贩销售杨梅。通过多渠道传播,这条视频很快传开了,杨梅销售一空。

的人,让温暖在这座城市时刻传递。
因为在这里,总有内心充满阳光

丽水是一座有爱的城市,每天都有许多暖心故事发生在这里,我们也常常被一个个内心充满阳光的人温暖着。在爱心的传递中,在爱心的交汇中,我们相信这座城市可以更加美好。